
NOTULEN: OVM jaarvergadering 28 maart 2024 

 

Speech: door de voorzitter, Carlo Smits 

Ik heet u allen welkom op onze jaarvergadering 2024 van het OVM. Speciaal welkom aan de nieuwe leden die 

onze vereniging het afgelopen jaar hebben weten te vinden. Ik noem Cross Fit Fabriek, Deitmers Automotive 

(Raymond Deitmers, aanwezig), Dinotec BV, eXxpo eXpert (Richard Boelens, aanwezig), Yvonne van Erp 

Mediation. Speciaal welkom aan onze ere leden Theo Maertens en Maarten Lenssen. Jos Boudwijns tevens ons 
laatste erelid (niet aanwezig).  Welkom, wethouder Frans Stravers en onze Centrum Manager, Henry van 

Vlerken. Vanavond zijn er 33 OVM leden aanwezig, nagenoeg allemaal met partner en samen met genodigden 

maakt dat we in zijn totaliteit 75 gasten aan tafel hebben. Wij zijn te gast bij ‘t  Mierles Huuske, bij Nicole en 
Peter Verbeek. Naast de algemene ledenvergadering heeft het programma Dinnershow met partyband “In the 

Groove, jullie allemaal doen besluiten om te komen vanavond. Kortom, het beloofd een mooie avond te worden. 

Voordat wij verder gaan met de ledenvergadering 2024, eerst even een aantal huishoudelijke mededelingen: 
- Als u gedurende de avond zou willen wisselen om met andere een praatje te maken verzoek ik dit om dit 

onderling te regelen 

- We zullen de ledenvergadering kort houden met daarna veel aandacht voor de  dinnershow, muziek en elkaar 

- Indien u aan het bestuur van het OVM vragen heeft, kunt u deze tussendoor stellen, waarbij ik u verzoek om 
uw naam en bedrijf vooraf kenbaar te maken. Iedereen weet dan wie de vraagsteller is en het helpt onze 

secretaris bij het maken van het verslag. 

Terugkijkend op 2023 hebben we naast de gebruikelijke nieuwjaarsreceptie en algemene ledenvergadering bij 
Saasen Opleidingen, een mooie thema avond gehad over cybercrime en een bedrijfsbezoek bij de Huijbregts 

Groep in Helmond. Deze zijn door de aanwezige leden  als zeer interessant ervaren. Daarnaast hebben Wim en 

ik deelgenomen aan rond de 8 vergaderingen met onze collega-ondernemersverenigingen in Geldrop-Mierlo en 

met de bestuurders en het team Economie van de gemeente Geldrop-Mierlo  

Toch heb ik als voorzitter een grote zorg. In 2022 en 2023 hebben wij in de ledenvergadering aandacht gevraagd 

voor nieuwe bestuursleden. Daarnaast hebben wij in de afgelopen 3 jaar velen benaderd om hierover na te 

denken. Helaas, zonder resultaat. Ik kom hier straks even op terug. 

 

Financiën en verslag kascommissie 

Wim Mandigers bespreekt als penningmeester de stand van baten en lasten. De vereniging is als zodanig 
solvabel en beschikt over een eigen vermogen dat 2 jaren de contributie betreft. De begroting 2024 wordt 

goedgekeurd, de contributie wordt voor 2024 vastgesteld op 100 euro. 

 

Verslag kascommissie 
Richard Boelens verklaart namens de kascommissie, bestaande uit hemzelf en Sander Snoeks dat er een controle 

van de boeken van het OVM heeft plaatsgevonden en dat er geen bijzonderheden zijn aangetroffen. Hij stelt dan 

ook voor om de penningmeester en het bestuur van de vereniging te déchargeren over het gevoerde financiële 
beleid. Leden stemmen hiermee me in. 

De penningmeester vraagt aan de vergadering of er nog vragen zijn over de jaarstukken, deze zijn er niet. 

De voorzitter bedankt Sander Snoeks voor zijn deelname aan de kascommissie. De termijn voor Sander van 2 
jaar zit er op.  

 

Bestuurszaken 

Bestuurssamenstelling: dit is het zwaarste punt op de agenda, omdat zoals als ik al in mijn inleiding al heb 
aangekondigd we een probleem hebben op te lossen als vereniging. Zoals al gezegd ondanks de nodige 

oproepen en benaderingen wordt voortzetting in de huidige samenstelling een probleem. Ik ga de samenstelling 

bestuur van vandaag en in de toekomst even met u doornemen. 
a. Anja Boogaarts; sinds 2022, vertegenwoordiging DIA/Retail (gestopt als lid en bestuurslid in 2023). 

Wij danken Anja voor haar inzet als lid en bestuurslid. 

b. Wim Mandigers: sinds 2020, vertegenwoordiging DIA, penningmeester 

c. Edwin Hilhorst; sinds 2005, vertegenwoordiging Horeca, secretaris, (niet meer beschikbaar als 
bestuurslid in 2025) 

d. Marcel de Louw;  sinds 2012, vertegenwoordiging Retail, (niet meer beschikbaar als bestuurslid in 

2025) 



e. Peter vd Riet; sinds 2012, vertegenwoordiging dDIA (niet meer beschikbaar als bestuurslid in 2025) 

f. Carlo Smits; sinds 2004, onafhankelijk voorzitter (niet meer beschikbaar als bestuurslid in 2025) 

De laatst vier genoemden hebben allemaal hun persoonlijke redenen om écht in 2025 te stoppen. Door het 

uitblijven van nieuwe bestuursleden hebben zij zich telkens opnieuw gecomitteerd. Kortom er komen in 2024, 4 

vacatures vacant waaronder de rol van voorzitter en secretaris. Deze week heeft 1 lid zich gemeld mogelijk 
interesse te hebben om toe te treden tot het bestuur. Dat is hopelijk een bemoedigend beginnetje. De zoektocht 

en oproepen hebben nog niet geleid dat de vertrekkende bestuursleden hun taken  kunnen overdragen aan 

nieuwe bestuursleden. De voorzitter doet mede namens de andere bestuursleden een dringend beroep op de 

leden, om te overwegen om zitting te nemen in het bestuur. De huidige zittende bestuursleden hebben 
commitment afgegeven tot de volgende ledenvergadering 2025. Als voorzitter moet ik de ledenvergadering 

meedelen, als er geen/onvoldoende aanwas van bestuursleden komt (waaronder tenminste een voorzitter en 

secretaris) zal de voortzetting van de vereniging in het gedrang komen in 2025. In dat geval zou het bestuur 
OVM mogelijk in de volgende ledenvergadering artikel 18 ontbinding en vereffening moeten overwegen en als 

voorstel inbrengen. Persoonlijk hoopt voorzitter dat dit niet nodig is. Ter volledigheid, de statuten schrijven 5 

bestuursleden voor. De voorzitter doet een oproep aan de leden; ‘als u nu denkt, ik wil graag meedoen, maar wil 

meer informatie, meld je vanavond bij mij of één van de andere bestuursleden. Deze oproep en informatie gaat 
in april naar alle leden via een nieuwsbrief waaronder hoe je te melden. 

 

Aankondiging activiteiten 

 13 mei bedrijfsbezoek Smurfit Kappa te Helmond 

 10 oktober unieke wijnproeverij bij Van Eijck in Helmond 
 

Rondvraag 

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
 

Verloop van de avond; 

19:00 ontvangst Cava en een bospaddenstoelensoep met truffelolie en brood. 

19:35 1e gang Proeverij: Kipcocktail, Carpacciobombe, Garnalencocktail en kreeftenbitterbal. 
20:00 Band speelt 30 min.  

20:30 Hoofdgerecht Surf en turf: Tournedos en gambaspies  

21:00 Band speelt 30 min.  
21:30 Dessert Créme brûlé taartje, chocolade mouse, witte chocolade parfait, Italiaans kookschuim.  

22:00 Band speelt tot 23:30 

00:00 Einde avond  
 

Op tafel flessen wijn (rood – Merlot en wit- Chardonnay) en tafelwater. Consumpties enkel fris en tapbier. 

En nu ga ik de band voorstellen, alvorens ik dat doe deel ik graag met u de pole van de 5 meest gekozen nrs  

voor jullie gekozen vanuit de oproep ‘wat is jouw top 5’ die we uitgevraagd hebben; 
5. Kool and the Gang – celebration 

4. Marianne Rosenberg – ich binn wie du 

3. Danny Vera – Rollercoaster 
2. Sister Sledge – we are family 

1. Gloria Gaynor – i will survive 

Nummers die vanavond voorbij gaan komen en ik denk nog meerdere van de rondgestuurde setlist. Er mag  

gedanst worden , Damens en Heren ik stel voor aan u  De partyband “In the Groove” bestaande uit de 
volgende bandleden: 

 techniek Danie Oomen 

 toetsenist Jef Christa,  

 saxofonist en zanger John Saris 

 gitarist en zanger Bart Drossaers 

 drummer Erik Bunge 

 bassist en zanger Arthur Morpey 

 de dame in hun midden, zang, Yvonne van Mierlo 


